



भारतीय सुपरस्टार विराट कोहली और रोहित शर्मा को अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में अपना भविष्य तय करने का अधिकार खुद मिलना चाहिये।
- सरफराज अहमद

पाकिस्तान के पूर्व कप्तान विराट कोहली और रोहित शर्मा के बारे में बोलते हुए



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



मोहम्मद शमी

राष्ट्रदूत कोटा, 24 फरवरी, 2025

7

दुबई के इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में भारत और पाकिस्तान के बीच चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का पांचवां मुकाबला खेला जा रहा है। पाकिस्तान के कप्तान मोहम्मद रिजवान ने टॉप-ए के मैच में रविवार को टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया।

पाकिस्तान के खिलाफ पहला ओवर करने उतरे मोहम्मद शमी के नाम एक शर्मनाक रिकॉर्ड दर्ज हो गया। वह वनडे में भारत के लिए एक ओवर में पांच वाइड गेंद डालने वाले पहले गेंदबाज बन गए हैं। इससे पहले यैरिफाई जहीर खान के नाम था।

क्या आप जानते हैं?... ब्रेडमैनका एक ओवर वल्ले रिकॉर्ड है तो अब तक अटूट है, यह रिकॉर्ड है टेस्ट क्रिकेट में सबसे ज्यादा डबल सेंचुरी बनाने का। इस महान बल्लेबाज ने अपने टेस्ट करियर में कुल 12 बार दोहरा शतक लगाने का कारनामा किया।

जयपुर के प्रखर असावा ने 29वां स्थान हासिल किया

जयपुर, 23 फरवरी। प्रोफेशनल गोल्फ टूर्नामेंट इण्डिया (पीजीटीआई) द्वारा अहमदाबाद, गुजरात के ग्लेड वन गोल्फ कोर्स पर गुजरात ओपन-2025 संपन्न हुआ। इस टूर्नामेंट में देशभर के कुल 126 प्रोफेशनल खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया, जिसमें राजस्थान से व रामबाग गोल्फ क्लब के गिर्राज खड्का व प्रखर असावा ने हिस्सा लिया। टूर्नामेंट में प्रखर असावा ने कट बनाया और वे 29वें नंबर पर आए। चउडीगढ़ के युवराज संघू ने टूर्नामेंट जीता। प्रखर असावा को इस उपलब्धि पर रामबाग गोल्फ क्लब के कैप्टन योगेंद्र सिंह एवं मानद सचिव, समृद्ध शर्मा ने प्रशंसा और गर्व व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि प्रखर का सम्पन्न, मेहनत और खेल के प्रति जुनून न केवल उन्हें व्यक्तिगत सफलता दिला रहा है, बल्कि क्लब को मजबूत प्रशिक्षण और प्रतिबद्धता का भी प्रमाण है। हमें आशा है कि आने वाले समय में प्रखर और भी ऊंचाइयों को छुएंगे और गोल्फ के क्षेत्र में अपनी पहचान और मजबूत करेंगे।

जिम्बाब्वे ने आयरलैंड को तीन विकेट से हराया

हरारे, 23 फरवरी। ट्रेवर ग्वंडे ने (तीन विकेट), सिक्केदार रजा और रिचर्ड पनारावा (दो-दो विकेट) की शानदार गेंदबाजी के बाद टोनी मुन्योंगा (नाबाद 43) की आतिशी बल्लेबाजी की बदौलत जिम्बाब्वे ने रविवार को दूसरे टी-20 मुकाबले में आयरलैंड को चार गेंदों से हरा दिया। आयरलैंड के 137 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी जिम्बाब्वे की शुरुआत बेहद खराब रही और उसने मात्र 14 के स्कोर पर अपने तीन विकेट गवां दिये। इसके बाद कप्तान सिक्केदार रजा और रायन बर्न ने पारी संभालने का प्रयास किया। 10वें ओवर में हेरी टैक्टर ने रायन बर्न (27) को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। इसके बाद कप्तान सिक्केदार रजा (22) पर आउट होकर पवेलियन लौट गये। तारिशा मुसेकोवा (15) और वेल्डिन्ड मसाकाट्जा (छह) रन बनाकर आउट हुये। हालांकि इस दौरान टोनी मुन्योंगा एक छोटा थाम खड़े रहे। टोनी मुन्योंगा ने (नाबाद 43) और रिचर्ड पनारावा (नाबाद 12) पारी खेलते हुए 19.2 ओवर में सात विकेट पर 141 रन बनाकर मुकाबला तीन विकेट से जीत लिया। आयरलैंड की ओर से जेग यंग ने चार विकेट लिये। जॉश लिटिल, बेन व्हाइट और हेरी टैक्टर ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

हार्दिक पंड्या ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 200 विकेट पूरे किए



दुबई, 23 फरवरी। दुबई में खेले जा रहे भारत और पाकिस्तान मुकाबले में टीम इंडिया के स्टार ऑलराउंडर हार्दिक पंड्या ने गेंदबाजी में अहम भूमिका निभाई है। दरअसल, उन्होंने अपने अंतरराष्ट्रीय करियर के 200 विकेट पूरे किए हैं। उन्होंने पाकिस्तान के खिलाफ दुबई में खेले जा रहे मैच में अपना दूसरा विकेट लेते ही ये आंकड़ा छुआ। पाकिस्तान के सऊद शकील (62) उनके अंतरराष्ट्रीय करियर का 200वां शिकार बने। वहीं हार्दिक पंड्या के आंकड़ों का बंद कर देते हैं, पाकिस्तान की पारी के शुरुआती कुछ ओवरों के दौरान मोहम्मद शमी फिटनेस कारणों से बाहर चले गए थे। ऐसे में पंड्या ने प्रमुख तेज गेंदबाज की गैरमौजूदगी में बेहतरीन गेंदबाजी की। उन्होंने बाबर आजम के रूप में अपनी पहली सफलता हासिल की। इसके बाद उन्होंने अर्धशतक लगाने वाले शकील का विकेट भी झटका। इस दौरान उन्होंने अपने 8 ओवर में 3.90 की इकॉनमी रेट से 31 रन दिए। हार्दिक पंड्या ने 2016 में अपने अंतरराष्ट्रीय करियर की शुरुआत की थी। वनडे में उन्होंने 85 पारियों पर 89 विकेट लिए हैं। उन्होंने 11 टेस्ट में 31.29 की औसत के साथ 17 विकेट लिए हैं। टी20 अंतरराष्ट्रीय में उन्होंने 102 पारियों में 26.43 की औसत के साथ 94 विकेट चटकाए हैं। पंड्या ने अब तक 216 अंतरराष्ट्रीय मैच खेले हैं, जिसमें लगभग 30 की औसत के साथ 200 विकेट झटके हैं। इस बीच उन्होंने 1 पारी में 5 विकेट भी चटकाए हैं। इसके साथ ही पंड्या अब अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 4 हजार रन बनाने के साथ-साथ 200 विकेट लेने वाले खिलाड़ियों में शुमार हुए हैं। उन्होंने 172 पारियों में 30.50 की औसत के साथ 4,249 रन बनाए हैं। इस बीच उन्होंने 1 शतक और 20 अर्धशतक लगाए हैं।

रोहित ने बनाया लगातार नौ बार टॉस हारने का अनचाहा रिकार्ड

दुबई, 23 फरवरी। भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान रोहित शर्मा ने रविवार को एकदिवसीय मैच में लगातार नौ बार टॉस हारने का एक अनचाहा रिकार्ड अपने नाम कर लिया है। आज वाले पाकिस्तान के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी के पांचवें मुकाबले में रोहित शर्मा ने नौवीं बार टॉस गवांया। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा के टॉस हारने की शुरुआत वर्ष 2023 एकदिवसीय विश्व कप फाइनल से हुई थी। एकदिवसीय क्रिकेट में इससे पहले नीदरलैंड्स को शर्मन ने 2011 से 2013 के बीच लगातार 11 टॉस हारने का रिकार्ड था। लेकिन अब भारत इस मामले में नंबर एक पर पहुंच गया है।

भारत 45 गेंद शेष रहते पाकिस्तान से जीता

लंबे समय बाद विराट कोहली के बल्ले से निकली सेंचुरी

दुबई, 23 फरवरी। टीम इंडिया के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली ने पाकिस्तान के खिलाफ दुबई के इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में आतिशी पारी खेलकर शतक लगाया है। चैंपियंस ट्रॉफी के पांचवें मुकाबले में विराट कोहली ने 111 गेंदों में 7 चौके लगाए। पूर्व कप्तान विराट कोहली का वनडे में ये 51वां शतक है। दिग्गज बल्लेबाज ने करीब 15 महीने बाद वनडे फॉर्मट में शतक टोका है। इससे पहले कोहली ने 2023 वनडे वर्ल्ड कप में न्यूजीलैंड के खिलाफ 117 रन बनाए थे। रोहित शर्मा के आउट होने के बाद जब विराट कोहली बल्लेबाजी के लिए मैदान में आए तो उन्होंने शुभमन गिल के साथ मिलकर पारी को संभाला। दोनों के बीच दूसरे विकेट के लिए 75 गेंद में 69 रन की साझेदारी हुई। इसके बाद विराट और श्रेयस अग्र के बीच चौथे विकेट के लिए 128 गेंद में 114 रनों की पार्टनरशिप हुई। श्रेयस अग्र 67 गेंदों में 56 रन बनाकर आउट हो गए। इसके बाद विराट कोहली ने विजयी चौका लगाया और इसके साथ उन्होंने अपना लंबे समय के बाद शतक पूरी किया। भारत को जीत के लिए दो रन चाहिए थे, कोहली ने चौका लगाकर 100 रन पूरे किए।



पाकिस्तान के 241 के स्कोर के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी भारत के रोहित शर्मा और शुभमन गिल की सलामी जोड़ी तेज शुरुआत करने का प्रयास किया। पांचवें ओवर में शाहीन शाह अफरीदी ने रोहित शर्मा (20) को बोल्ड आउट कर भारत को पहला झटका दिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये विराट कोहली ने शुभमन गिल के साथ मोर्चा संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच दूसरे विकेट के लिये 69 रनों की साझेदारी हुई। 18वें ओवर में अब्बास अहमद ने शुभमन गिल को बोल्ड कर पाकिस्तान को दूसरी सफलता दिलाई। शुभमन गिल ने 52 गेंदों में सात चौके लगाते हुए (46) रनों की पारी खेली। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये श्रेयस अग्र ने विराट कोहली के साथ तीसरे विकेट के लिए 114 रनों की साझेदारी कर भारत को जीत सुनिश्चित कर दी। 39वें ओवर में खुशदिल शाह ने श्रेयस को इमाम अल हक के साथ कैच आउट करा दिया। श्रेयस ने 57 गेंदों में पांच चौके और एक छक्का लगाते हुए (56) रनों की पारी खेली। हार्दिक पंड्या (आठ) शाहीन शाह अफरीदी का

शिकार बने। विराट कोहली ने 43वें ओवर की तीसरी गेंद पर चौका लगाकर अपना शतक पूरा किया और भारत को छह विकेट से जीत दिला दी। अक्षर पटेल (तीन) रन बनाकर नाबाद रहे। पाकिस्तान की ओर शाहीन शाह अफरीदी को दो विकेट मिले। खुशदिल शाह और अब्बास अहमद ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले आज यहां पाकिस्तान के कप्तान मोहम्मद रिजवान ने टॉस जीतने के बाद पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी पाकिस्तान के लिए इमाम-उल-हक और बाबर आजम की

सलामी जोड़ी ने संभल कर शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए 47 रन जोड़े। नौ ओवर में हार्दिक पंड्या ने बाबर आजम (23) को केएल राहुल के हाथों कैच आउट करके पाकिस्तान को पहला झटका दिया। इसके बाद अमी स्कोर में छह और रन जुड़े थे कि अक्षर पटेल ने इमाम-उल-हक (10) को रन आउट कर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद सऊद शकील और कप्तान मोहम्मद रिजवान की जोड़ी ने मोर्चा संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच तीसरे विकेट के लिए 104 रनों की साझेदारी हुई। 33वें ओवर में अक्षर पटेल ने मोहम्मद रिजवान (46) को बोल्ड कर भारत को तीसरी सफलता दिलाई। 36वें ओवर में हार्दिक पंड्या ने सऊद शकील को आउट कर पाकिस्तान को बड़ा झटका दिया। सऊद शकील ने 76 गेंदों में पांच चौकों की मदद से (62) रनों की महत्वपूर्ण पारी खेली। तय्यब ताहिर (चार) को रवींद्र जडेजा ने बोल्ड किया। 43वें ओवर में आगा सलमान (19) को कुलदीप ने अपना शिकार बनाया। इसी ओवर में कुलदीप ने शाहीन शाह अफरीदी (शुन) को भी आउट किया। 47वें ओवर में कुलदीप ने नसीम शाह (14) को आउट कर भारत को आठवां सफलता दिलाई। हारिस रफ (आठ) रनआउट हुये। 49वें ओवर की चौथी गेंद पर हर्षित राणा ने खुशदिल शाह को कोहली के हाथों कैच आउट पाकिस्तान को 241 के स्कोर पर रोक दिया। खुशदिल ने 39 गेंदों में दो छक्के लगाते हुए (38) रनों की पारी खेली। आज के मैच में भारतीय खिलाड़ियों ने बेहतरीन क्षेत्ररक्षण का प्रदर्शन करते हुए पाकिस्तान के दो बल्लेबाजों को रनआउट किया।

दुबई, 23 फरवरी। पाकिस्तान के खिलाफ पाँछे छोड़ दिया है और वो पहले नंबर पर आ आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के दूसरे लीग मैच में भारतीय कप्तान और ओपनर बल्लेबाज रोहित शर्मा ने अपनी पारी के दौरान एक बड़ा और नया वर्ल्ड रिकॉर्ड अपने नाम किया है। इस मैच में पाकिस्तान की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 49.4 ओवर में 241 रन बनाते हुए भारत को जीत के लिए 242 रन का टारगेट दिया। रोहित शर्मा ने वनडे फॉर्मट में बतौर ओपनर बल्लेबाज 9000 रन 181 पारियों में पूरे किए जबकि इससे पहले सचिन तेंदुलकर ने ये कमाल 197 पारियों में किया था। अब रोहित शर्मा ने सचिन तेंदुलकर को पीछे छोड़ दिया है और वो पहले नंबर पर आ गए। इस लिस्ट में तीसरे नंबर पर सौरव गांगुली हैं जिन्होंने ऐसा 231 पारियों में किया था जबकि क्रिस गेल ने 246 रनिंग में 9 हजार रन बतौर ओपनर पूरे किए थे। वनडे में बतौर ओपनर सबसे कम पारियों में 9 हजार रन बनाने वाले बल्लेबाज-181 रोहित शर्मा, 197 सचिन तेंदुलकर, 231 सौरव गांगुली, 246 क्रिस गेल, 253 एडम गिलक्रिस्ट, 268 सनथ जयसूर्या 9000 रन पूरे करने वाले छठे बल्लेबाज बने रोहित- रोहित शर्मा वनडे प्रारूप में 9000 रन बनाने वाले दुनिया के छठे बल्लेबाज बने।

विराट वनडे क्रिकेट में सबसे तेज 14 हजार रन बनाने वाले दुनिया के पहले खिलाड़ी

दुबई, 23 फरवरी। टीम इंडिया के पूर्व कप्तान विराट कोहली ने एक ऐतिहासिक रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया है। उन्होंने सचिन तेंदुलकर का एक बड़ा रिकॉर्ड तोड़ दिया है। दरअसल, विराट कोहली अब वनडे क्रिकेट में सबसे तेज 14 हजार रन बनाने वाले दुनिया के पहले खिलाड़ी बन गए हैं। कोहली ने ये उपलब्धि 299वें वनडे मैच की 287वीं पारी में हासिल की है। इससे पहले ये रिकॉर्ड सचिन के नाम था, जिन्होंने 350वीं पारी में ये रिकॉर्ड बनाया था। सचिन के बाद

श्रीलंका के कुमार संकारा का नंबर था, जिन्होंने 378 पारियों में 14 हजार वनडे रन बनाए थे। कोहली ने चैंपियंस ट्रॉफी के पहले मुकाबले में बांग्लादेश के खिलाफ 22 रन बनाए थे। तब वो इस ऐतिहासिक रिकॉर्ड से सिर्फ 15 रन दूर रह गए थे। अब उन्होंने पाकिस्तान के खिलाफ दुबई में खेले गए इस मुकाबले में ये कीर्तिमान हासिल कर लिया है। कोहली ने 13वें ओवर की दूसरी बॉल पर चौका जमाते हुए ये रिकॉर्ड बनाया है।

अरावली पोलो ने 1 गोल से जीता एचएच महाराजा सर्वाई भवानी सिंह एमवीसी कप

जयपुर, 23 फरवरी। राजस्थान पोलो क्लब टाउंड पर रविवार को जयपुर ओपन फॉर फ्रिगिडियर एचएच महाराजा सर्वाई भवानी सिंह एमवीसी कप (12 गोल्स) का फाइनल खेला गया। यह रोमांचक मुकाबला अरावली पोलो और विमल एरियन अचीवर्स के बीच हुआ, जिसमें अरावली पोलो ने विमल एरियन अचीवर्स को 8-7 के स्कोर से हराकर विजय हासिल कर ली। टूर्नामेंट के मोस्ट वैल्यूएबल प्लेयर का टाइटल मनोलो एफ लोरेटे ने जीता। इस अवसर पर हिज हाइनेस महाराजा सर्वाई पद्मनाभ सिंह मुख्य अतिथि रहे और उन्होंने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की। टीम अरावली पोलो से फ्रेडरिको बोडो ने 5 गोल और मैनुअल एफ लोरेटे ने 3 गोल किए। टीम से खेलने वाले अन्य खिलाड़ियों में कुलदीप सिंह राठौड़ और डीनो धनखड भी शामिल थे।



दूसरी टीम विमल एरियन अचीवर्स की ओर से बाउटिस्टा पैनेलो ने 5 गोल किए। वहीं डेनियल ओटोमैदी और विश्वरूपे बजाज ने 1-1 गोल किया। टीम में शमशीर अली भी शामिल थे।

आरसीए एडहॉक कमेटी ने खेलमंत्री राज्यवर्धन सिंह के सुर से सुर मिलाया

आईपीएल के आयोजन में राज्य सरकार व क्रीडा परिषद् को पूर्ण सहयोग करेगी आरसीए एडहॉक कमेटी

अप्रैल - मई से शुरू होगा राजस्थान क्रिकेट संघ का घरेलू क्रिकेट सत्र 2025 -26

जयपुर, 23 फरवरी। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीपबिहाणी के अनुसार आज आरसीएअकादमी पर आयोजित एडहॉक कमेटी मीटिंग में सर्वसम्मतिसे सभी सदस्यों ने राज्य के खेल प्रेमियों व खेल हित को दिशा में आगे कदम बढ़ाते हुए जयपुर में सर्वाई मान सिंह स्टेडियम पर विश्व की सबसे लोकप्रिय क्रिकेट प्रतियोगिता आईपीएल ट्रॉफी के आयोजन में राज्य सरकार, क्रीडा परिषद् को पूर्ण सहयोग देने की घोषणा की। बिहाणी जी के अनुसार आरसीए एडहॉक कमेटी को राज्य में खेल के विकास व आयोजन की जिम्मेदारी राज्य के खेलमंत्री (कैबिनेट) कर्नल राजवर्धन सिंह राठौड़ ने दी थी उसे हमने पूर्ण सफलता से निभाया है व आगे भी जो जिम्मेदारी हमें दी जाएगी हम



उसे मंत्री के निर्देशन में पूर्ण करेंगे। आज भी सर्वाई मान सिंह स्टेडियम के मैदान के रख रखाव की जिम्मेदारी आरसीए का टाउंड स्टॉफ ही कर रहा है व साथ ही हमें खेल हित में आयोजन की अन्य जिम्मेदारियों निभाने के जो भी निर्देश मिलेंगे तो आरसीए एडहॉक कमेटी अपनी अनुभवी टीम के साथ राह के सच्चे सिपाही व खेल प्रशासक के रूप में पूर्ण निष्ठा से सभी जिम्मेदारियों को पूर्ण करेंगे। जयदीप बिहाणी के अनुसार वे जल्द ही

राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन द्वाारा सत्र 2024-25 मे शानदार प्रदर्शन करने वाले सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों के आरसीए अवार्ड प्रक्रिया व समारोह हेतु 3 सदस्य कमेटी का गठन किया गया था जिसके सदस्य रतन सिंह शेखावत, विमल शर्मा व हरीश चंद्र सिंह हैं। धर्मवीर सिंह शेखावत बताया की अवार्ड कमेटी जल्द ही हर आयु वर्ग की (पुरुष व महिला) राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिता के पूर्ण होने पर राजस्थान की पुरुष व महिला चयन समितियोंद्वारा राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिताओं में राजस्थान के लिए सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले हर आयुवर्गके पुरुष व महिला खिलाड़ियों का चयन प्रक्रिया पूर्ण होने पर आरसीए अवार्ड समारोह आयोजित करेगा। आरसीए एडहॉक कमेटी जल्द ही राज्य के लोकप्रिय मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा व राज्य के खेल मंत्री, (कैबिनेट) कर्नल राजवर्धन सिंह राठौड़ से मुलाकात कर उन्हें आरसीए अवार्ड समारोह के मुख्य उद्देश्य बनाने व उनकी गरिमाय उपस्थिति से राज्य के युवा प्रतिभावान खिलाड़ियों को सम्मानित करने व उनका होंसला बढाने का आठाह करेंगे। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावतके अनुसार

राजस्थान राज्य अंडर 20 बॉयज फुटबॉल चैंपियनशिप 2025

जयपुर जिला फुटबॉल टीम की कमान सुफियान को मिली

जयपुर, 23 फरवरी। राजस्थान फुटबाल संघ और जयपुर जिला फुटबॉल संचालन समिति के संयुक्त तत्वाधान में जयपुर में होने जा रही राजस्थान राज्य अंडर 20 बॉयज फुटबॉल चैंपियनशिप 2025 में भाग लेने वाली जयपुर जिला की फुटबॉल टीम कि आज घोषणा की गई। जयपुर जिला की 18 सदस्य टीम के कप्तान मोहम्मद सुफियान और उप कप्तान मनीष सैनी को बनाया गया है। आज सुबह चौगान स्टेडियम में जयपुर जिला फुटबॉल संचालन समिति के सदस्य अब्दुल जब्बार, मनोज शर्मा और डॉ दिल्ली सिंह चंडावत ने जयपुर टीम की घोषणा की। इस उपलक्ष पर पूर्व राष्ट्रीय खिलाड़ी और जयपुर टीम के कोच हितेश शर्मा ने टीम के सदस्यों को टीम किट प्रदान किया। संघ सचिव दिल्ली सिंह शेखावत ने बताया कि अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ के निर्देशानुसार इस प्रतियोगिता का आयोजन करवाया जा रहा है तथा इस प्रतियोगिता से श्रेष्ठ खिलाड़ियों का राजस्थान टीम में चयन किया जाएगा। संचालन स्टेडियम में कई सालों बाद फुटबॉल का इतना बड़ा आयोजन होने जा रहा है ज्ञान रहे चौगान स्टेडियम में 70, 80, और 90, के दशक में ओपन नेशनल टूर्नामेंट में देश



की कई नामी टीमों इस खेल मैदान में खेल चुकी है ! संचालन समिति के चरित्र सदस्य अब्दुल जब्बार ने बताया कि जयपुर जिला फुटबॉल टीम का चयन एक और दो फरवरी को आयोजित ट्रायल और उसके बाद आयोजित 15 दिवसीय प्रतियोगिता के माध्यम से आगामी राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिए राजस्थान टीम के खिलाड़ियों का चयन किया जाएगा। टीम इस प्रकार है मोहम्मद सुफियान (कप्तान), मनीष सैनी (उप कप्तान), यशराज गोयल, पीयूष कुमार, विशेष जैन, अदित व्यास, राघव चौधरी, विशेष कुमार, कबीर बिंद्रा, मोहम्मद अमीन, पार्थ शर्मा, गर्वित सैनी, यश सिंह राजपाल, अरमान हकीम, देवांश राजावत, लक्ष्य मीणा, तनिक और विद्यासत सिंह। टीम के कोच हितेश शर्मा और मैनेजर तनिक सैनी है।

प्रतियोगिता का फाइनल 28 फरवरी को खेला जाएगा। संचालन समिति के सदस्य मनोज शर्मा ने बताया कि इस राज्य स्तरीय फुटबॉल प्रतियोगिता के माध्यम से आगामी राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिए राजस्थान टीम के खिलाड़ियों का चयन किया जाएगा। टीम इस प्रकार है मोहम्मद सुफियान (कप्तान), मनीष सैनी (उप कप्तान), यशराज गोयल, पीयूष कुमार, विशेष जैन, अदित व्यास, राघव चौधरी, विशेष कुमार, कबीर बिंद्रा, मोहम्मद अमीन, पार्थ शर्मा, गर्वित सैनी, यश सिंह राजपाल, अरमान हकीम, देवांश राजावत, लक्ष्य मीणा, तनिक और विद्यासत सिंह। टीम के कोच हितेश शर्मा और मैनेजर तनिक सैनी है।

अब होगा खेल परिषद की क्रिकेट पिच पर राजस्थान रायल्स का हल्ला बोल



जयपुर, 23 फरवरी। राजस्थान में होने वाले इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में को लेकर खुश हुआ आरसीए और खेल परिषद का विवाद अब समाप्त हो गया है। राजस्थान में आईपीएल का आयोजन के लिए खेल परिषद को अधिकृत

कर दिया है। सरकार के फैसले के बाद यह तय किया गया है कि खेल परिषद ही इस आयोजन को आयोजित करेगी। खेल परिषद ने यह भी स्पष्ट किया था कि एसएमएस स्टेडियम के अधिकार आरसीए के पास नहीं है, लेकिन क्रीडा परिषद स्टेडियम में सभी सुविधाएं उपलब्ध करने के साथ में सक्षम है।